

2004 No. 156

HEALTH AND PERSONAL SOCIAL SERVICES

**The General Medical Services Transitional and
Consequential Provisions (No. 2)
(Northern Ireland) Order 2004**

ISBN 0 337 95504 2

Correction

Page 26, Article 55 and Article 58(1), both references to “paragraph 2” should read “Article 56”;

Page 48, Schedule 1, paragraph 2(2), reference to “paragraph (3)” should read “Article 4B”;

Page 50, Schedule 1, paragraph 9(1), line 2, footnote reference “(63)” should read “(a)”;

Page 54, Schedule 2, column 1, fifth entry, reference to “General Medical Services (Amendment No. 2) Regulations (Northern Ireland) 2003” should read “General Medical Services (Amendment No. 3) Regulations (Northern Ireland) 2003”.

August, 2004

BELFAST: THE STATIONERY OFFICE LIMITED